



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年10月
星期一

24

今日8版 第4492期
农历壬寅年九月廿九

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏北风3级，今天最高气温23到24℃，明天最低气温10到11℃。

建德市气象台10月23日16时发布

中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议公报

(2022年10月23日中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议，于2022年10月23日在北京举行。

出席全会的有中央委员203人，候补中央委员168人。中央纪律检查委员会委员列席会议。

习近平同志主持会议并在当选中共中央委员会总书记后作了重要讲话。

全会选举了中央政治局委员、中央政治局常务委员会委员、中央委员会总书记；根据中央政治局常务委员会的提名，通过了中央书记处成员，决定了中央军事委员会组成人员；批

准了二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的书记、副书记和常务委员会委员人选。名单如下：

一、中央政治局委员

(按姓氏笔画为序排列)

丁薛祥 习近平 马兴瑞 王毅 王沪宁 尹力 石泰峰 刘国中 李希 李强 李干杰 李书磊 李鸿忠 何卫东 何立峰 张又侠 张国清 陈文清 陈吉宁 陈敏尔 赵乐际 袁家军 黄坤明 蔡奇

二、中央政治局常务委员会委员

习近平 李强 赵乐际 王沪宁 蔡奇 丁薛祥 李希

三、中央委员会总书记

习近平

四、中央书记处书记

蔡奇 石泰峰 李干杰 李书磊 陈文清 刘金国 王小洪

五、中央军事委员会主席、副主席、委员

主席 习近平
副主席 张又侠 何卫东
委员 李尚福 刘振立 苗华 张升民

六、中央纪律检查委员会书记、副书记、常务委员会委员

书记 李希

副书记 刘金国 张升民 肖培 喻红秋(女) 傅奎

孙新阳 刘学新 张福海

常务委员会委员

(按姓氏笔画为序排列)

王晓萍(女) 王爱文 王鸿津 刘金国 刘学新 许罗德 孙新阳 李希 李欣然(满族) 肖培 张升民 张福海 陈国强 赵世勇 侯凯 阎柏(纳西族) 喻红秋(女) 傅奎 穆红玉(女)

(来源：新华网)

团结奋斗，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章

——热烈祝贺中国共产党第二十次全国代表大会胜利闭幕

□《人民日报》社论

思想之旗领航向，人间正道开新篇。中国共产党第二十次全国代表大会圆满完成各项议程和崇高使命，在北京胜利闭幕。一个走过百年奋斗历程、立志于中华民族千秋伟业、致力于人类和平与发展崇高事业的马克思主义政党，踔厉奋发、勇毅前行，吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的奋进号角。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会，通过了关于十九届中央委员会报告的决议、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议。这是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。党的二十大作出的各项决策部署、取得的各项成果，必将对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，对夺取新时代中国特色社会主义新胜利发挥十分重要的指导和保证作用。

大会高度评价习近平同志代表十九届中央委员会所作的报告。报告高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，分析了国际国内形势，提出了党的二十大主题，回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。报告是党和人民智慧的结晶，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。

大会高度评价十九届中央委员会的工作，高度评价评价新时代取得的伟大成就。过去五年和新时代以来的十年，在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡。以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，团结带领全党全国各族人民采取一系

列战略性举措，推进一系列变革性实践，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就，推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代十年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

习近平新时代中国特色社会主义思想为新时代党和国家事业发展提供了根本遵循，是贯穿党的二十大报告的灵魂。党的十八大以来，我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，勇于进行理论探索和创新，以全新的视野深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识，取得重大理论创新成果，集中体现为习近平新时代中国特色社会主义思想。党的十九大、十九届六中全会提出的“十个明确”、“十四个坚持”、“十三个方面成就”概括了这一思想的主要内容，必须长期坚持并不断丰富发展。

(下转第2版)

学报告 谈体会

“堂前燕”传播党的好声音



本报讯 连日来，建德市“堂前燕”理论宣讲员通过分享感悟、小组讨论等形式认真学习党的二十大报告，并积极谋划下一步开展党的二十大精神宣讲工作，努力推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

10月19日下午，寿昌镇西华村文化礼堂门口，建德“堂前燕”理论宣讲团成员围坐在一起学习党的二十大报告(如图)。宣讲团成员程祖仁表示，党的二十大报告中提出“砥砺奋进的中国共产党人，矢志为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴”，作为一名党员，更加坚定理想信念，更加坚定为民宗旨，听党话、感党恩、跟党走。10月20日下午，建德“堂前燕”理论宣讲团成员黄莺走进涯镇春秋村文化礼堂，带领大家学习党的二十大报告要点，结合“村+企”发展模式畅谈感想。当天下午，省党代表、建德“堂前燕”理论宣讲团骨干成员王运组织钦堂乡部分青年农创客学习党的二十大报告，青年们纷纷畅谈自己的感想。10月21日上午，建德“堂前燕”理论宣讲团成员在洋溪街道团结村文化礼堂认真学习党的二十大报告，青年宣讲骨干洪成斌、欧阳楚楚与畲族村民、青年代表们分享了党的二十大报告学习心得。10月22日上午，三都镇中心幼儿园青年学习小组召开学习会，建德“堂前燕”理论宣讲团成员聚集在一起，青年骨干宣讲员胡艳带领大家学习党的二十大报告要点，探讨下一步用“小板凳”房前屋后宣讲、100秒快讲、脱口秀等群众喜闻乐见的宣讲形式，让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。

(市委宣传部分)